



为家族财产
谋杀小叔子



黑帮教母 被判终身监禁

“教母”朱迪准备参加庭审(小图为被朱迪谋杀的小叔子)

综合外国媒体报道，澳大利亚维多利亚州高级法院9日裁定墨尔本黑帮掌舵人朱迪·莫兰谋杀罪名成立，判处她终身监禁。66岁的朱迪·莫兰是澳大利亚最为高调的黑帮首领之一，素有“教母”或“黑手党遗孀”之称。她的入狱预示着曾经在澳大利亚“风光无限”的莫兰家族已成明日黄花。

因财谋杀小叔子

陪审团经过一周讨论后认定，朱迪指使枪手于2009年6月15日杀死了她的小叔子戴斯蒙·莫兰。戴斯蒙是澳大利亚著名黑手党莫兰家族的最后一位男性成员，因家族财产分割问题与嫂子朱迪产生矛盾。

在9日的庭审中，枪手杰弗里对罪行供认不讳，其助手法鲁吉亚也在法庭上指证朱迪。

法鲁吉亚称，事发后朱迪开车载他们离开现场，并将他们的衣服和手枪收走。朱迪将逃离现场用的车处理掉后，在归途中被警方抓获。警方随后在她家的保险柜中找到与谋杀案相关的物件。

家族男性全死亡

对于朱迪来说，亲人横死根本不是什么新鲜事。1982年，她

的第一任丈夫莱斯利·科尔被仇家枪杀。不久，她嫁给了第二任丈夫，澳大利亚著名的黑社会头目刘易斯·莫兰。

朱迪的长子马克和次子贾森长大后追随一位名叫甘基塔诺的黑社会头目“奔事业”，欲统治澳大利亚毒品和地下赌博市场。

1998年，他们合谋杀死甘基塔诺取而代之，成就了昔日梦想。但这引起了毒品市场主要竞争对手威廉姆斯家族的不满，从此，两个家族之间的明争暗斗就没有停止过。

2000年，马克被人当众枪杀。3年后，贾森也惨死。2004年，朱迪的丈夫刘易斯·莫兰也在一家酒吧被杀害。现如今，莫兰家族的男性已全部丧命，而朱迪也因谋杀自己的小叔子入狱。梁杉(中国日报)

★延伸阅读

“女老大”心狠手辣不让须眉

在传统观念中，女人应该是男人背后的贤内助。但是，在全世界近几年打击黑社会犯罪的过程中，警方吃惊地发现，越来越多的女性坐上了黑社会组织的“第一把交椅”。这些黑帮“教母”呼风唤雨，心狠手辣，丝毫不让须眉。

在意大利，曾经位列四大黑手党家族之一的科萨·诺斯特拉集团就由一个名叫裘希·维塔尔的女人领导多年。

裘希出身于黑手党世家，她的父亲和三个兄弟都是黑社会成员。1998年，裘希的父兄先后入狱，一直站在幕后的裘希不得不走到台前，当起了集团老大，那时她只有26岁。

上任伊始，裘希就让黑手党成员刮目相看。除了走私、毒品贩运和谋杀等黑帮的“常规工作”外，她还集团触角延伸到工程建设、投标、贸易加工等正当行业中。不过她上任不久就遭到起诉，在监狱里呆了4年半。

2002年重获自由后，她又于2003年因涉嫌谋杀再次被捕。由于与检方合作，裘希这次得以轻判。据她所说，她之所以这么做，是不想在狱中了却此生，永远失去与孩子和家人共享天伦的机会。

除了欧美等发达国家，在非洲的尼日利亚，以淫媒为主业的新黑社会组织也都由女人控制和领导。在墨西哥，有“太平洋女王”之称的桑德拉·阿维拉·贝尔特兰一度垄断墨西哥毒品市场。在上世纪70年代的哥伦比亚，女毒梟格里塞尔达·布兰科也曾名震一时。

分析人士称，这些女黑帮头目大多出身于黑社会世家或嫁给黑社会大佬，由于黑社会组织普遍都由同一家族管理，奉行“宁传女不传外”的原则，因此在警方加大打击力度，男性头目纷纷落网或流亡海外后，女人走上前台已经成为发展趋势。

梁杉(中国日报)

美国水门事件 调查记者去世

当地时间3月9日，美国水门事件调查记者之一、普利策奖获得者、《华盛顿邮报》专栏作家大卫·布罗德因糖尿病并发症去世，享年81岁。

由于对政治问题的敏锐分析和深刻见解，布罗德被称为“华盛顿记者团团团长”。1973年，布罗德因对水门事件的报道赢得了普利策新闻奖。从1956年开始，他报道了美国每一届全国性政治会议，被公认为是掌握信息最多的政治记者，因为他的采访包罗了从底层到国家级机构的各个级别的政府部门。

《华盛顿邮报》的前任总编辑本杰明·C·布拉德利将布罗德称为“美国最好的政治记者”，“他了解美国政治的每一个组成部分，从市级官员到美国总统，而大部分的政治记者的目光都仅仅聚焦在华盛顿”。

布罗德也受到了美国总统奥巴马的称赞，在白宫公布的一份声明中，奥巴马称他为“真正的新闻巨人”，且“是他那个时代最德高望重、最敏锐的新闻评论员”。

1929年9月11日，布罗德在芝加哥郊区出生，他的父亲是一名牙医。15岁时，他进入了芝加哥大学读书，并先后在1947年、1951年获得政治学学士、硕士学位。由于在大学时担任学生报的编辑，布罗德对政治产生了兴趣。1951年，布罗德与大学同学安·科勒结婚。之后，布罗德曾参军服役，兵役结束后在华盛顿的《国会季刊》任职。1965年，布罗德被《纽约时报》聘用，担任政治记者。

1966年，布罗德加入了《华盛顿邮报》，并逐渐达到了事业的顶峰。此后数十年中，他参与了全国性政治大会、总统竞选及其他政治会议的报道。2004年总统选举之后，布罗德基本退出了日常新闻报道，但仍然坚持写专栏。于此同时，他还在马里兰大学教授新闻学课程，指导、培养新一代的新闻记者。

快报记者 李欣 编译



大卫·布罗德 资料图片

劫来的船太多了 索海盗好说话了

索马里海盗的劫持能力可能已达到极限，起码目前如此。安全机构收到消息，海盗现在愿意和被劫持方谈判，并以较低的赎金释放他们扣押的船只，因为，他们的港口已经饱和，再也没有地方停泊劫持来的船只了。

安全机构报告说，海盗集团最近很愿意通过谈判释放一批船只，安全机构认为，这在很大程度上是因为海盗停泊所劫船只的哈拉代雷、埃勒和霍比奥等港口都已经饱和了。

据悉，海盗正在寻找能尽快了解的交易，而且只要能让这些船赶紧开走，他们愿意接受较低的赎金。

自2008年索马里海盗问题上为国际危机以来，他们所需要的赎金一直在暴涨。一个“地球未来基金会”最近发布的研究报告称，2010年平均每艘船的赎金为540万美元，而2009年的赎金是340万美元。另一方面，船员和船只被扣留的时间则延长了3倍，从2009年的平均55天增加到2010年的平均150天。

但是专家说，这些数字似乎目前已经抵达上限。

两年的时间内，很多国家都派出了海军前往印度洋护航，但是收效甚微。虽然海军阻止了很多起劫持事件，但是海盗也增加了劫持的次数。

快报记者 潘文军 编译

现实版《意大利任务》：

挖掘机冲破金库 抢走100公斤黄金

整个计划无懈可击、任务完成得出人意料、逃脱得近乎完美……虽然世人曾惊叹于好莱坞大片《意大利任务》里大盗们的高超技艺，但这毕竟是虚构的。近日发生在意大利的一桩真实的金库盗窃案则让人们见识了“艺术源于生活”。

据英国媒体3月9日报道，一帮意大利盗贼用偷来的挖掘机冲破了金库的两道围墙，盗走100公斤黄金，总价值约300万英镑。

目前警方正在加紧调查此案，他们推测黑手党可能是这起惊天大案的实施者。

被盗的金库名叫SALP，位于意大利托斯卡纳区一个名叫波焦巴格洛利的小村庄。当地时间8日凌晨时分，盗贼们偷来数辆汽车并扎破轮胎，用这些“残废”汽车以及“道路封锁”的标志牌堵住了通往金库的路，这可能是他们最后能够顺利逃脱的关键因素。

在准备工作结束后，他们使用从市政委员会偷来的挖掘机撞开外墙和金库大楼的墙，最终卷走藏有黄金的保险箱，整个过程不到30分钟。

警察试图在接到报警后的第一时间赶往案发现场，但他们却被横在路上的“汽车阵”和封路牌拦住。

“第一辆警车在得到报警12分钟后就开往出事地点，”当地警方发言人说，“但是因为道路被封锁，我们不得不另寻新路，而这耽误了大量宝贵的时间。”

据警方透露，匪徒们用来做路障的汽车包括校园巴士、卡车、警车各一辆以及两辆市政公务用车。

现在警方已经派出大量警员在现场寻找线索。

“这帮盗贼大概有十人左右，很遗憾我们对其他细节还一无所知，他们在得手后竟然可以



警方派出大量警员从现场被丢弃的物品中寻找线索

顺利逃脱，我想他们一定为此策划了数月之久，”警方发言人表示，“这肯定不是一般的犯罪分子所为，一定还有黑手在幕后指挥。”

该金库已经不是第一次成为歹徒们的目标了。五年前，一伙人试图从屋顶进入大楼内行窃，但被迅速赶来的警察生擒。

崔海培(中国日报)